
O Dafa (Lunyu)

Dafa je mudrost Stvoritelja. To je kamen temeljac stvaranja,
ono od čega su izgrađena nebesa, zemlja i univerzum.
Obuhvaća sve stvari, od najsićušnijih do najvećih među
najvećima, različito se manifestirajući na svakoj kozmičkoj
razini postojanja. Iz dubina kozmičkog tijela, po prvi puta se
pojavljuju najsitnije čestice, nakon kojih slijede slojevi nad
slojevima nebrojenih čestica, veličinom u rasponu od malih
do ogromnih, sve do vanjskih razina poznatih čovječanstvu
– onih od atoma, molekula, planeta i galaksija – i sve dalje,
do onih još većih. Čestice različitih veličina sačinjavaju
živote različitih veličina kao i svjetove različitih veličina koji
prožimaju kozmičko tijelo. Životi na svakoj od brojnih razina
čestica opažaju čestice na sljedećoj, većoj razini kao planete
na njihovom nebu, i to važi za baš svaku razinu. Životima na
svakoj razini univerzuma, to izgleda kao da ide u
beskonačnost. Dafa je stvorio vrijeme i prostor, mnoštvo
života i vrsta, sve što je stvoreno, sve postoji zbog njega i
ništa se ne nalazi izvan njega. Sve to su opipljive
manifestacije principa Dafa: Zhen-Shan-Ren, na različitim
razinama.

Pristupi ljudskog istraživanja svemira i ispitivanja života
mogu biti napredni, međutim dobiveno znanje je ograničeno
na određene dijelove ove jedne dimenzije u kojoj žive
ljudska bića, na niskoj razini univerzuma. Ranije, u vrijeme
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pretpovijesnih civilizacija, ljudi su istraživali druge planete.
No, bez obzira na udaljenost i visine postignuća,
čovječanstvo nikad nije uspjelo iskoračiti izvan dimenzije u
kojoj postoji. Istinska slika univerzuma će mu zauvijek biti
izvan dosega. Da bi ljudsko biće razumjelo misterije
univerzuma, vrijeme-prostora i ljudskog tijela, mora
započeti kultivaciju ispravnog Puta i postići istinsko
prosvjetljenje, uzvisujući svoju razinu postojanja. Kroz
kultivaciju će povisiti svoj moralni karakter i jednom kada
nauči razlikovati što je istinski dobro i zlo, što su vrline i
poroci te kada se uzvisi iznad ljudske razine, on će vidjeti i
doći u dodir s realnostima univerzuma kao i životima u
drugim dimenzijama i na drugim razinama.

Ljudi često tvrde da je njihov trud u polju znanosti u svrhu
„unaprjeđivanja kvalitete života“, dok je zapravo tehnološko
natjecanje ono što ih motivira. To se u većini slučajeva
pojavljuje kada ljudi odbace božansko i napuste moralne
norme koje su namijenjene za osiguravanje samokontrole.
Upravo iz tih razloga su brojne civilizacije kroz povijest
doživjele propast. Ljudska istraživanja su neminovno
ograničena na ovaj materijalni svijet, a metode su takve da
se proučava jedino ono što je već priznato. U
međuvremenu, stvari koje su neopipljive ili nevidljive u ovoj
ljudskoj dimenziji, ali koje objektivno postoje i koje se
otkrivaju na realne načine u ovom sadašnjem svijetu – poput
duhovnosti, vjere, božanske riječi i čuda – su nešto s čim se
ljudi ne usuđuju doći u dodir, jer ljudi su odbacili božansko.

Ako čovječanstvo bude u stanju unaprijediti svoj karakter,
ponašanje i način razmišljanja i utemeljiti ih na moralnim
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vrijednostima, civilizacija će moći opstati te će se čak i čuda
ponovno događati u svijetu. Mnogo puta u prošlosti, u ovom
svijetu su se pojavljivale kulture koje su bile koliko ljudske
toliko i božanske te su ljudima pomogle doći do boljeg
razumijevanja života i univerzuma. Kada ljudi pokažu
prikladno uvažavanje i poštivanje Dafa dok se on manifestira
u ovom svijetu, oni, njihova rasa ili nacija će uživati u
blagoslovima, časti i slavi. Upravo je Dafa – Veliki Put
univerzuma – stvorio kozmičko tijelo, univerzum, život i sve
što je stvoreno. Svaki život koji se okrene od Dafa, istinski je
iskvaren. Svaka osoba koja se može uskladiti s Dafa je
istinski dobra osoba, koja će biti nagrađena i blagoslovljena
zdravljem i srećom. Svaki kultivator koji se uspije sjediniti s
Dafa je prosvijetljen – božansko biće.

Li Hongzhi 
24.05.2015.
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